
 
 
 
 

 

KERAMICKÝ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR I.  

 

ZÁKLADNÍ INFORMACE 
Termín:  pondělí 17. července – pátek 21. července 2023 

Doporučený věk:  pro děti od 7 do 15 let – pro děti  se zájmem o keramickou tvorbu                     

Co nás čeká: V průběhu celého tábora se zaměříme na seznámení s hlínou a s různými keramickými 

technikami (např. malba na porcelán, sgraffito, kombinace barevných hmot, točení na kruhu). Vlastní 

tvorba bude inspirovaná zajímavostmi ze světa zvířat. Na táboře nebudou chybět společenské a pohybové 

hry, procházky a pobyt na zahradě, když nám to počasí dovolí.  

Začátek vždy v 7:30 hod. (program začíná od 8:00 hod.), konec v 15:30 hod. v SVČ. 

Vzhledem k nabídce dvou turnusů stejného zaměření je umožněno do 31. března odeslat přihlášku 1 
účastníka pouze na jeden termín. Následně bude v případě volné kapacity, umožněno přihlašování i na druhý 
termín. 
 
Přihlašování na tábor je pouze přes elektronický informační systém Přihlašování ONLINE, který včetně 
návodu najdete na webových stránkách svc.litomysl.cz.  
 
Cena:    1.800,- Kč /obědy, jízdné, vstupné, materiál na soutěže, odměny/ 

- platbu je nutno provést nejpozději do 21. dnů od potvrzení přihlášky 
 

Způsob úhrady: 
• převodem na č. účtu: 211390619/0600            
          variabilní symbol: bude vygenerován z přihlášky, informaci dostanete na e-mail 
• v hotovosti v SVČ (pondělí - čtvrtek 8:00 – 16:00) 
 
V případě, že na úhradu tábora budete čerpat příspěvek FKSP vašeho zaměstnavatele nebo zdravotní 
pojišťovny, vystavíme vám fakturu nebo doklad o zaplacení. 
 
Co budeme potřebovat: oblečení vhodné na práci s hlínou, oblečení na ven (případně i náhradní), přezůvky, 
svačinku, láhev na pití. kopii kartičky zdrav. pojišťovny, Čestné prohlášení zákonných zástupců - ke stažení na 
svc.litomysl.cz, v části tábory. 
Vyplněné Čestné prohlášení zák. zástupců a kopii kartičky ZP přinesou děti první den tábora. 
 
Stravování: rodiče zajistí každý den dopolední a odpolední svačinu, kterou si dítě donese sebou každý den v 

batohu. Prosíme, aby každé dítě mělo svou láhev na pití, kterou budeme doplňovat během dne. 

Organizátor zajistí obědy a pitný režim v průběhu dne. 

Hlavní vedoucí tábora: Zuzana Jasanová / jasanova@svc.litomysl.cz / 736 427 866 
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